

Noapte în compania cărților, la Biblioteca Județeană

Raluca STROIA

Biblioteca Județeană „Ovid Densușianu” Hunedoara-Deva și-a deschis porțile sâmbătă spre duminică noaptea, pentru a le arăta hunedorenilor „zestrea” de carte pe care o deține. În acest fel a fost marcat evenimentul „Noaptea Bibliotecilor”.

Lubitarii de lectură au avut ocazia de a petrece noaptea de sâmbătă spre duminică în compania cărților și într-o atmosferă medievală la evenimentul intitulat „Noaptea Bibliotecilor”, desfășurat sub egida Bibliotecii Județene. Cei care au hotărât să petreacă noaptea la bibliotecă nu au regretat. Programul conceput de colectivul Bibliotecii Județene „Ovid Densușianu” Hunedoara - Deva a fost extrem de variat și de

„Cei care au dorit să consemneze prezența lor la această Noapte au putut lăsa sugestiile, impresiile, părerile, într-un „Jurnal al nopții”, care, peste ani și ani, va sta mărturie la cele întâmplate în curtea bibliotecii noastre. Cu siguranță, «Noaptea Bibliotecilor» a demonstrat că, în ciuda invaziei, benefice, a internetului, rășfoirea unei cărți, scoaterea ei de pe raft, discuția cu un bibliotecar pe marginea unor recente apariții sunt și vor rămâne preocupări care ne vor îmbogăți spiritual” a precizat directorul bibliotecii, Sebastian Bara.

generos, de înaltă ținută culturală și educațională.

Activități culturale, în ton cu evenimentul

Sâmbătă începând cu ora 18:00, organizatorii au invitat publicul devenă și nu numai să fie alături de cei care se dăruiesc zi de zi acestei instituții. Cei prezenți la Noaptea Bibliotecilor au avut

ocazia să răsfoiască cele mai vechi cărți aflate în patrimoniul Bibliotecii, dar și cele mai noi apariții. Vizitatorii au avut parte, atât de muzică medievală cât și de un repertoriu de muzică clasică interpretată de Grupul „Huniadi Cantores” și de Cvartetul „Cuore” al Liceului de Muzică și Arte Plastice „Sigismund Toduță” din Deva. Activitățile nocturne au continuat cu



prezentarea Bibliotecii, printr-un amplu și competent tur ghidat al birourilor, sălilor și de depozitelor, ocazie cu care oaspeții au cunoscut câteva din „tainele” muncii de bibliotecar, au văzut impresionantele rafturi cu cărți și au aflat noutăți legate de prelucrarea informațiilor în bibliotecă.

